



多次隐瞒和虚假报告财产，被司法拘留4次不悔改

睢宁一女老板获拒不执行判决罪

因销售的产品存在质量缺陷，造成他人在使用时遭电击身亡。徐州睢宁一女老板输了官司后，抗拒执行，多次隐瞒和虚假报告财产情况，即使在先后司法拘留4次的情况下依然不悔改。因犯“拒不执行判决罪”，该女老板最近被睢宁法院判处拘役6个月。

李伟豪 周娜

张某，睢宁一家五金店的女老板，年近50岁。2012年7月，吴某因经营洗车之需，从张某的五金店门市购买了高压清洗机一台，后因电机过热无法使用先后在该门市更换了两次电机。

2012年9月，吴某的儿子脚穿拖鞋在使用清洗机洗车时倒地死亡，经鉴定死者系遭电击死亡；涉案清洗机存在电动机额定功率小于负载清洗泵的功率、设备未按要求接地与漏电安全有关的质量缺陷。因双方对赔偿数额未达成一致意见，吴某一纸诉状将张某告上法庭，要求赔偿各项损失70余万元。

睢宁法院经过审理后，判决被告张某赔偿原告吴某赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金等各项损失563566元。判决生效后，张某拒不履行生效法律文书义务。2014年6月，吴某向睢宁县法院提出申请，对张某进行强制执行。在执行期间，张某从不愿意赔偿到以没存款、生意差等各种理由

拒绝支付赔偿款，在被采取拘留的执行措施之后仍然拒绝支付。

在执行陷入僵局的时候，声称没钱赔偿的张某却暗地里玩起了把戏——拿着生效的民事判决书，找到清洗机和电动机的生产方以及上级经营方要求分担赔偿款。

2015年6月29日，清洗机生产方沈某某和电动机生产方梁某某同张某达成赔偿款分担协议，约定生产方承担法院判决的部分赔偿款20万元。张某为逃避执行，要求生产方将赔偿款汇入其指定的案外人武某某（被告人张某的弟弟）账户。

张某同时与山东清洗机经营方王某又达成协议，由经营方承担赔偿款10万元，其中的5万元也打至武某某账户。对方又将电机材料以1万余元的价格抵给张某，并给张某打下4万元的欠条。

从生产方和上级经营方收到了赔偿款，张某却拒不履行义务，而且还有意隐瞒，将赔偿款存入

案外人账户。睢宁法院表示，被告人张某因拒不履行法律义务，不执行法院判决，被法院执行局已先后司法拘留4次，每次拘留时间为15日。即使被拘留，即使法院已经查清事实，冻结了其谋获来的20万元赔偿款，张某依然隐瞒事实，谎称自己没钱支付赔偿款，其拒绝执行的恶劣行为可见一斑。

2016年9月28日，睢宁县公安局协同睢宁县人民法院，带被执行人张某到她另一个门店进行了清查，现场依法对张某实施了刑事拘留。2016年10月11日，被告人张某与吴某达成执行和解协议，取得了对方的谅解。事后，被告人张某按照和解协议予以履行。

睢宁法院经过审理后认为，被告人张某对人民法院的判决有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为构成拒不执行判决罪。2017年6月16日，该院公开宣判了此案。被告人张某犯拒不执行判决罪，被判处拘役六个月。

群众的事再小，那也是事

驻村第一书记谢辉从留守儿童问题入手，帮村民解决困难

“在这里，群众的事再小那也是事；我们要从一件件小事做起……”这是进驻徐州丰县顺河镇边庙村第一书记、丰县教育局局长谢辉在自己的民生日记中写的。他是这样写的，也是这样做的。

李伟豪 王志宏

给孩子们找爱心妈妈

“谢叔叔，我会好好学习，听老师和爷爷奶奶的话，长大后和您一样当第一书记。”这是留守儿童孙巧巧对他说的美好憧憬。

孙巧巧，顺河镇边庙小学四年级学生。这个10岁的小女孩父母都外出打工，她和弟弟跟随年迈的爷爷奶奶生活。爷爷患有严重的关节炎，行动不便，巧巧便自觉分担家务，给奶奶当帮手。作为一名留守儿童，她从不感到自卑，而是自立自强，勤学刻苦，不仅各科成绩名列前茅，而且擅长唱歌和画画。带头策划制作班内每期黑板报，积极组织班里文艺活动，是老师的得力助手。

9岁的张俊衡是边庙小学三年级学生。他的母亲离家不回，父亲外出打工。姐弟三人跟随着体弱多病的爷爷奶奶，家庭经济十分困难，日常生活靠资助维持。小俊衡却贫困而不失志，积极向上，品学兼优，成为同学中的佼佼者。

驻村第一书记谢辉在走访中了解到这些情况后，对自己所包村留守儿童进行摸底排查，到全村8个留守儿童家中进行走访，并为孩子们购买了文具书籍等学习用品。在走访结束后，结合

当地相关政策，亲手建立了留守儿童资料台账，制定了具体的帮扶举措，按远期和近期计划，安排开展救助关爱活动。

“没有太阳，花朵不会开放；没有爱便没有幸福；没有母亲，既不会有诗人，也不会有英雄。”5月13日，是个风和日丽的日子，下午两点多，边庙村8名留守儿童和监护人陆续来到边庙小学会议室。

参加“爱心妈妈一对一”活动，小同学们听说给他们找了个“爱心妈妈”都非常兴奋。学校根据每个学生的学习生活情况，与孩子们对接了8位女教师，让这8位女教师在他们学习、生活中及时给予帮助和指导。

这是谢辉发起组织的一次活动。谢辉和爱心妈妈们准时来到活动的现场，给孩子们送上了夏凉被、书包等生活和学习用品，鼓励他们好好学习，健康成长。为便于以后沟通联系，“爱心妈妈”和孩子们互相留下了联系方式。

在活动结束时，有的孩子向“爱心妈妈”深深鞠躬，有的孩子与“爱心妈妈”深情拥抱，有的孩子向领导行队礼。参会家长深受感动，都为孩子们有了“第二个妈妈”而由衷高兴，会场上洋溢着温暖的爱意，掌声阵阵，经久不息。

定制健康成长百宝箱

最近，边庙小学8名留守儿童迎来了一堂难忘的课，这是谢辉为孩子们上的心理辅导和安全教育辅导课。谢辉从做好儿童自身安全防范入手，以图文并茂、生动活泼、深入浅出的形式对留守儿童进行教育和辅导。通过声情并茂的讲解，让这些留守儿童意识到要做一个感恩的孩子、做一个自强自立的孩子、做一个懂事的孩子。“不仅让我学到安全知识，更让我懂得了父母在外打工的不易。”五年级学生孙曼说，这堂课受到师生的一致好评。

谢辉协调顺河镇政府和顺河中心校，为留守儿童定制了一个健康成长的“百宝箱”，人人都有一份健康成长档案，孩子具体信息以及家长务工单位、联系电话，监护人或其委托监护人等内容一应俱全。学校指定专人负责建档、管理及联系工作，并及时补充或更新记录内容。

建立“留守学生健康发展目标管理互动卡”，设立了“朋友祝福”“发展目标”“班主任寄语”“家校互动”“学业成绩”等栏目，深受家长和学生欢迎，助力留守儿童快乐健康成长。

徐州乐园加勒比水世界清凉开园



加勒比水世界开园仪式 韩凡凡供图

6月18日上午10点，伴随着欢快的开场舞，国家4A级景区——徐州乐园加勒比水世界开园仪式正式启动。徐州乐园负责人及热心游客家庭刘先生一家，共同为水世界时空穿梭狂欢季揭幕，一瞬间，飞空彩烟与五彩气球冉冉升起，一场嬉水狂欢盛宴拉开帷幕。

今年的加勒比水世界焕然一新，整个园区氛围唯美。据工作人员介绍，园区斥巨资全新包装，所有基础设施和软件服务全部进行了升级改造。游乐设备等候区、餐厅、游客休息区，都增设了大量遮阳和防暑降温的装置，炎炎夏日为游客送上一份清凉。与此同时，现代

化的游客更衣室、淋浴间、餐厅服务、停车场区域等全面升级，为游客营造了更加舒适惬意的游玩环境。

此外，景区入口增设安检通道，涉及安全隐患的物品禁止入内，保障游客的游玩安全。园区内，每个游乐项目上均有专业的救生员，不仅颜值爆表，更重要的是为游客的安全保驾护航。

“时空穿梭”滑道是加勒比水世界众所周知的明星项目，该项目斥资千万，素有“水上过山车”之称，具有独特的魅力。徐州本地及周边城市的游客慕名而来，开园当日游客入园量突破万人。

李伟豪 韩凡凡

第七届大学生创业创意大赛落幕

“赢在徐州”系列赛事之第七届徐州大学生创业创意大赛决赛，于6月18日下午在徐州工程学院人力资源服务中心举行。这场赛事，经过初赛、复赛等阶段，最终选出15件作品进入决赛。

众多驻徐高校及各县(市)区大学生创业园区热情参与这项赛事，经过了初赛、复赛、决赛等阶段，初赛共筛选出202件参赛作品进入复赛，复赛遴选出15件作品(创业类9件、创意类6件)进入决赛。

最终，由徐州市大学创业

园选送的“环保可视数据采集仪”获创业类一等奖；由徐州工程学院选送的“结合物联网技术的智能生态单建式地下停车场系统”获创意类一等奖。

据了解，这场大赛由徐州市人力资源和社会保障局主办，主题为“赢在徐州，创业热土”。参赛项目涉及行业领域广泛，涵盖虚拟现实技术、人工智能、环保新能源、互联网、装备技术革新、医疗科技、创意设计、动漫文化创意等。

李伟豪 徐宣

“破晓”行动集中执结案件12件

徐州铜山法院最近又展开了一场代号为“破晓”的集中行动，共出动执行干警50余人，兵分五路，行动路线跨铜山大许、柳新、汉王、刘集等乡镇和徐州市区，行进里程达400公里，对60余件案件展开拉网式执行。

据统计，在这次凌晨执行行动中，铜山法院执行干警现场搜查34次，拘传17人，拘留5人，现场执结案件12件，执行到位金额超过180万元。这次凌晨的突袭逮“老赖”，只是“夏日风暴”集中执行活动的一个缩影。

铜山法院执行局杨刚华局长介绍说，考虑到现在已经进入农忙时节，很多外出打工、躲避的被执行人往往回家，采取执行行动将会取得较好效果，因此，从6月10日起，该院开展为期30天的“夏日风暴”集中执行活动：集中拘传、拘留一批被执行人，集中搜查、强制搬迁一批涉案场所，集中扣押一批涉案财物，集中审计一批被执行人资产，集中移送一批涉嫌拒执犯罪的被执行人，向“执行难”宣战，尽最大努力实现胜诉当事人的合法权益。

李伟豪 吴磊